
Αριθμός 329   
16η Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 
της 2ας  Μαΐου 2018 

--------------------------- 
 

Στην Πάτρα και στην Αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής (κτίριο Λαδόπουλου), 
σήμερα, την 2α Μαΐου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30, μετά από γραπτή 
πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 16/27-4-2018, ήλθαν 
για τη λήψη αποφάσεως στα (14) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη 
της Επιτροπής αυτής: 

1] Θεόδωρος Ξυλιάς – Αντιπρόεδρος ως Προεδρεύων (λόγω απουσίας του Προέδρου 
κ. Διονύση Πλέσσα), 2] Ανδρέας Αθανασόπουλος – τακτικό μέλος, 3] Ιουλία 
Γιαννιτσοπούλου – τακτικό μέλος, 4] Ιωάννης Κανελλόπουλος – τακτικό μέλος 5] 
Παναγιώτης Μελάς – τακτικό μέλος, 6] Παύλος Στάμος – τακτικό μέλος και 7] Θεόδωρος 
Τουλγαρίδης – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Ανδρέας Αθανασόπουλος – τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά 
τη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερησίας διατάξεως (Αριθμός αποφάσεως 333/2018). 

Οι κ.κ. Διονύσης Πλέσσας, Χρήστος Κορδάς, Ιωάννης Τσιμπούκης, Ανδρέας Φίλιας 
και Νικόλαος Οικονομόπουλος δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Προεδρεύων-Αντιπρόεδρος κηρύσσει την 
έναρξη της συνεδριάσεως.  
…………………………………………...………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια, ο κ. Προεδρεύων-Αντιπρόεδρος, προτάσσει και εισάγει το 
αριθ. (6) θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Έγκριση Τεχνικών Προδιαγραφών και 
Τευχών Δημοπράτησης της προμήθειας για την ενεργειακή αναβάθμιση του 
Παμπελοποννησιακού Σταδίου Πατρών», θέτοντας υπόψη των μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής το υπ’ αριθ. 1612/25-4-2018 διαβιβαστικό του 
Αναπληρωτή κ. Δημάρχου και διαβάζει την υπ’ αριθ. Α1726/24-4-2018 εισήγηση 
του κ. Αντιδημάρχου Αρχιτεκτονικού Έργου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού (Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ), η οποία έχει ως 
εξής: «Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της  Οικονομικής Επιτροπής – (δια του κ. 
Δημάρχου) - Ενταύθα - ΘΕΜΑ:΄΄ Έγκριση Τεχνικών Προδιαγραφών και Τευχών 
Δημοπράτησης της προμήθειας για την ενεργειακή αναβάθμιση του 
Παμπελοποννησιακού Σταδίου των Πατρών΄΄ - Ο Δήμος μας προκειμένου να 
προβεί στην ενεργειακή αναβάθμιση του Παμπελοποννησιακού Σταδίου των 
Πατρών με στόχο την εξοικονόμηση ενέργειας και την μείωση του λειτουργικού 
κόστους, αποφάσισε με την με αρ.318/20-2-2018 απόφαση του ΔΣ, να υποβάλει 
πρόταση χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» του Άξονα Προτεραιότητας 10 «Εφαρμογή 
Στρατηγικών Επίτευξης Χαμηλών Εκπομπών Διοξειδίου του Άνθρακα με έμφαση 
στις αστικές περιοχές.», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ και έχει τίτλο 
«Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοσίων Κτιρίων - Δράσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης 
και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΕΞΕ) και Αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας (ΑΠΕ) ΑΠΕ σε Αθλητικές Εγκαταστάσεις». - Η Δ/νσή μας αναλύοντας 
την υφιστάμενη κατάσταση και τα ενεργειακά δεδομένα, έχει ήδη εκπονήσει 
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σχετική τεχνική μελέτη για την προμήθεια και τοποθέτηση του απαραίτητου 
ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού. Πιο συγκεκριμένα προβλέπεται η προμήθεια 
νέων κεντρικών κλιματιστικών μονάδων υψηλής απόδοσης, η αντικατάσταση όλων 
των φωτιστικών σωμάτων με νέα τεχνολογίας LED και τέλος η εγκατάσταση 
Κεντρικού Συστήματος Διαχείρισης Κτιρίου (BMS) για τον έλεγχο και επιτήρηση 
όλων των υποδομών. - Λαμβάνοντας υπ’ όψη τα παραπάνω, - παρακαλούμε  
εισηγηθείτε στο Σώμα όπως: - Εγκρίνει τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τα Τεύχη 
Δημοπράτησης της μελέτης με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση του 
Παμπελοποννησιακού Σταδίου των Πατρών» της Δ/νσης Αρχιτεκτονικού Έργου – 
Η/Μ, για την διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, εφόσον ενταχθεί για 
χρηματοδότηση στο ΕΠ «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη», συνολικού προϋπολογισμού οκτακοσίων είκοσι δύο χιλιάδων 
τετρακοσίων είκοσι οκτώ ευρώ (822.428,00€) χωρίς ΦΠΑ ή ενός εκατομμυρίου 
δέκα εννέα χιλιάδων οκτακοσίων δέκα ευρώ και εβδομήντα δύο λεπτών 
(1.019.810,72€), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. – Ο Αντιδήμαρχος 
Αρχιτεκτονικού Έργου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού 
Εξοπλισμού, κ. Χρήστος Κορδάς».- 

 
Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Προεδρεύοντα-Αντιπρόεδρο, 

είδε την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου και το σχετικό τεύχος της 
διακήρυξης της προμήθειας για την ενεργειακή αναβάθμιση του 
Παμπελοποννησιακού Σταδίου Πατρών, 

 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

  
Σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010,  

1] Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές και τα Τεύχη Δημοπράτησης της μελέτης 
με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση του Παμπελοποννησιακού Σταδίου των Πατρών» 
της Δ/νσης Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ, για την διεξαγωγή ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού, εφόσον ενταχθεί για χρηματοδότηση στο ΕΠ 
«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», συνολικού 
προϋπολογισμού 822.428,00 €, χωρίς ΦΠΑ ή 1.019.810,72 €, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
 
2] Καταρτίζει και συντάσσει τους όρους διακήρυξης του ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας για την ενεργειακή αναβάθμιση του 
Παμπελοποννησιακού Σταδίου Πατρών, εφόσον ενταχθεί για χρηματοδότηση στο 
ΕΠ «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη»  και υπογράφει 
το σχετικό τεύχος  διακήρυξης. 
 
 Διευκρινίζεται ότι: 

Ο Δήμος Πατρέων, προκειμένου να προβεί στην ενεργειακή αναβάθμιση του 
Παμπελοποννησιακού Σταδίου των Πατρών με στόχο την εξοικονόμηση ενέργειας 
και την μείωση του λειτουργικού κόστους, αποφάσισε με την με αριθ.318/20-2-
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2018 απόφαση του ΔΣ, να υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» του 
Άξονα Προτεραιότητας 10 «Εφαρμογή Στρατηγικών Επίτευξης Χαμηλών 
Εκπομπών Διοξειδίου του Άνθρακα με έμφαση στις αστικές περιοχές.», το οποίο 
συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ και έχει τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση 
Δημοσίων Κτιρίων - Δράσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης και Εξοικονόμησης 
Ενέργειας (ΕΞΕ) και Αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) ΑΠΕ σε 
Αθλητικές Εγκαταστάσεις».  

Η Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ, αναλύοντας την υφιστάμενη 
κατάσταση και τα ενεργειακά δεδομένα, έχει ήδη εκπονήσει σχετική τεχνική μελέτη 
για την προμήθεια και τοποθέτηση του απαραίτητου ηλεκτρομηχανολογικού 
εξοπλισμού. Πιο συγκεκριμένα, προβλέπεται η προμήθεια νέων κεντρικών 
κλιματιστικών μονάδων υψηλής απόδοσης, η αντικατάσταση όλων των φωτιστικών 
σωμάτων με νέα τεχνολογίας LED και τέλος η εγκατάσταση Κεντρικού Συστήματος 
Διαχείρισης Κτιρίου (BMS) για τον έλεγχο και επιτήρηση όλων των υποδομών. 
 
 
       Ο Προεδρεύων-Αντιπρόεδρος                Τα Παρόντα Μέλη 
 
 
        ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΙΟΥΛΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΣΤΑΜΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ 
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